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УДК 659.1:352.   М. В. Новосад, О. М. Кукушкін 

 

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ РЕКЛАМНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ 

 

Термін "реклама" походить від лат. reclamare — 

викрикувати (ще у Давній Греції та Римі оголошення голосно 

викрикувалися на майданах та в інших людних місцях). Нині 

реклама є найдієвішим, а отже, найбільше застосованим засобом 

впливу на покупців і споживачів. Однак досить складно знайти  

точне визначення поняття "реклама".  

Автор книги «Теорія і практика сучасної реклами» Валерій 

Музикант подає визначення, схвалене у США в результаті 

конкурсу, проведеного журналом "Едвертайзінг Ейдж". 

Реклама – це друковане, рукописне, усне або графічне 

повідомлення про особу, товари, послуги або суспільний рух, 

відкрито опубліковане рекламодавцем й оплачене з метою 

збільшення обсягів збуту, розширення клієнтури, одержання 

голосів або суспільної підтримки. 

В основу поняття рекламна діяльність входить явище 

реклами в сучасному світі в усіх формах її функціонування. 

Рекламна діяльність – неодмінна складова маркетингових 

комунікацій, комплексу заходів, які використовуються для 

інформування, переконання чи нагадування споживачам про 

свої  послуги. 

Організація рекламної діяльності – це передусім чіткий 

план. Насамперед потрібно відповісти на основні питання: для 

чого, для кого, що. Для чого потрібна реклама, для кого вона 

призначена, що необхідно мати в результаті її. Кожна реклама має 

свої особливості і вони як і інтереси споживачів з часом змінюються. 

Організаційні структури рекламної служби органів 

місцевого самоврядуваня залежать від таких факторів, як сфера 

діяльності фірми, величина фірми, наявність коштів на рекламну 

діяльність, конкретні особливості цільового ринку, 

характеристика послуги. Тому рекламна служба може 

складатися з великої кількості людей або її можуть доручити 

одній людині, іноді навіть за сумісництвом. Тільки великі 
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державні установи можуть дозволити собі тримати повнокровну 

службу реклами у складі служби маркетингу чи окремо, а тим 

більш — утримувати власну рекламну агенцію, друкарню та 

творчий відділ.  

Але найчастіше служба реклами є структурним 

підрозділом департаменту (відділу) маркетингу установи та 

підпорядковується віце-президенту з маркетингу. 

Основними завданнями служби реклами є:  

- організація рекламної діяльності фірми у власній державі та 

за кордоном, виходячи з поточних та перспективних 

комерційних цілей, що стоять перед фірмою; 

- формування доброзичливої громадської думки про 

діяльність фірми, зміцнення її престижу серед вітчизняних 

та зарубіжних ділових кіл, торгових партнерів, споживачів 

та широких кіл громадськості. 

Для виконання цих завдань служба реклами використовує 

такі засоби, як друкована реклама, реклама в пресі та інших 

засобах масової інформації, рекламні сувеніри тощо, а також 

готує, організовує та здійснює комплекс заходів з паблік 

рілейшнз для формування сприятливої громадської думки. 

Ми ще раз переконались у тому, що організація рекламної 

діяльності органів місцевого самоврядування є складним 

процесом, який поєднує у собі всі етапи маркетингової 

діяльності. Адже, рекламуючи певні послуги, компанія має 

ретельно оцінювати ринкову кон’юктуру, досліджувати 

психологічні схильності потенційних споживачів, аналізувати 

діяльність конкурентів, а саме їх рекламні стратегії, витрати на 

засоби масової інформації та графіки виходу реклами . 

 

УДК 061.66:025.5  А. Г. Савич, Г. В. Сілкова 

 

ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ РОБОТИ ІНФОРМАЦІЙНИХ 

СЛУЖБ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ТА ПРЕЗИДЕНТА 

РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ  

(ЗА МАТЕРІАЛАМИ ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСІВ) 

 

У нашому дослідженні, ми поставили завдання порівняти 

роботу інформаційних служб органів державної влади на 
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